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04 de diciembre de 2012 

1. PIDEN QUE MANCERA SE ENFOQUE EN LA SEGURIDAD, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/114444.html  

2. ESTABILIDAD EN NEGOCIOS POR EPN: EXPERTOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Banco de México 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99254.html  

3. SEIS AÑOS BAJO ASECHO DE CRIMEN, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/114441.html  

4. PONEN TACHE A MAESTROS, Fuente: El Universal, Encuesta Instituto 

Nacional para la Evaluación de la Educación (INEE). 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/887605.html  

5. CIERRA SEXENIO CON PERCEPCIÓN DE MÁS SEGURIDAD, Fuente: El 

Universal, Encuesta INEGI 

6. AMERICANS WIDELY PREFER COMPROMISE ON FISCAL CLIFF, Fuente: 

Gallup Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159065/americans-widely-prefer-compromise-

fiscal-cliff.aspx  

7. MONTERREY, CON LA MEJOR CALIDAD DE VIDA, Fuente: CNN Expansión, 

Encuesta Mercer 

http://www.cnnexpansion.com/mi-carrera/2012/12/04/monterrey-el-de-

mejor-calidad-de-vida  

8. EL 81% DE LOS MEXICANOS PREFIERE REGALAR DINERO DURANTE LAS 

FIESTAS, Fuente: El Financiero, Encuesta Western Union. 

http://www.elfinanciero.com.mx/index.php?option=com_k2&view=item&id=5

2977&Itemid=26   
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9. SEGURIDAD Y EMPLEO, RETOS DE EPN, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal/Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/202403.html  

10. ARRANCA GOBIERNO CON AMPLIO APOYO, Fuente: Reforma, Encuesta 

Reforma 

11. VENEZUELA Y HAITÍ, LOS PAÍSES MÁS CORRUPTOS EN AL, Fuente: El 

Universal, Reporte de Transparencia Internacional 
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http://www.eluniversal.com.mx/notas/888018.html  

12.  U.S. JOB CREATION REMAINS RELATIVELY POSITIVE IN NOVEMBER, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159071/job-creation-remains-relatively-

positive-november.aspx  

13. RELIGION BIG FACTOR FOR AMERICANS AGAINST SAME-SEX MARRIAGE, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup. 

http://www.gallup.com/poll/159089/religion-major-factor-americans-

opposed-sex-marriage.aspx  

14.  IN POLL, NEW YORKERS LIKE CUOMO FOR GOVERNOR AND CLINTON FOR 

PRESIDENT, Fuente: The New York Times, Encuesta Siena College  

http://cityroom.blogs.nytimes.com/2012/12/05/new-york-voters-like-

cuomo-as-governor-clinton-for-president/  

15.  ENCUESTA REVELA QUE EL 51 POR CIENTO DE ESTADOUNIDENSES 

ESTÁN A FAVOR DE LA LEGALIZACIÓN DE LA MARIHUANA, Fuente: última 

Hora, Encuesta Universidad Quinnipiac de Connecticut 

http://www.ultimahora.com/notas/582820-Encuesta-revela-que-el-51-por-

ciento-de-estadounidenses-esta-a-favor-de-legalizar-la-marihuana  

16.  EL 31,3% DE LOS CIUDADANOS CREEN QUE SE RESPETA POCO LA 

CONSTITUCIÓN, SEGÚN EL CIS, Fuente: El Periódico, Encuesta Centro de 

Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://www.elperiodico.com/es/noticias/politica/313-ciudadanos-respetan-

poco-constitucion-encuesta-cis-2266238  

17.  CLINTON, FAVORITA PARA ELECCIONES PRESIDENCIALES DE 2016, 

Fuente: El Universal, Encuesta Langer Research Associates 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/888036.html  

18.  PRECIPICIO FISCAL EN ESTADOS UNIDOS ES CULPA DE REPUBLICANOS: 

ENCUESTA, Fuente: Starmedia, Encuesta The Whasington Post/Centro de 

Investigaciones PEW. 

http://noticias.starmedia.com/politica/precipicio-fiscal-en-estados-unidos-

culpa-republicanos-encuesta.html  

19. NIÑOS Y ADOLESCENTES NO CONFÍAN EN LA POLICÍA, Fuente: Milenio, 

Encuesta Instituto Federal Electoral (IFE) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/71e51a49821a4102c368c0c

467a01751  

20. EL DESEMPLEO EN ESPAÑA NO PARA, Fuente: Página 12, Encuesta Instituto 

Nacional de Estadística (INE) 

http://www.pagina12.com.ar/diario/elmundo/4-209215-2012-12-05.html  
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21.  MOST IN U.S. SAY GAY/LESBIAN BIAS IS A SERIOUS PROBLEM, Fuente 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159113/most-say-gay-lesbian-bias-serious-

problem.aspx  

22.  APROBACIÓN DEL PRESIDENTE HUMALA LLEGA A 50%, Fuente: Noticias 

Terra, Encuesta Datum Internacional 

http://noticias.terra.com.pe/nacional/encuesta-aprobacion-del-presidente-

humala-llega-a-50,046761dce707b310VgnVCM5000009ccceb0aRCRD.html 

23. POR TRANSPORTE Y POSESIÓN, 80% DE “NARCOPRESOS”, Fuente: Milenio, 

Encuesta Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d1c39b71337bff62a8c3c4dd

9a6f4ca9  

24. RETROCEDE PUEBLA TRES LUGARES EN RANKING DE CIUDADES 

ATRACTIVAS, Fuente: Milenio, Encuesta Índice de Competitividad Urbana 

(ICUR) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d1c39b71337bff62a8c3c4dd

9a4ebf01  

25. DESCARTAN SOBREENDEUDAMIENTO DE CONUMIDORES EN PASADO 

BUEN FIN, Fuente Milenio, Encuesta PROFECO 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d1c39b71337bff62a8c3c4dd

9aa541c5  

 

07 de diciembre de 2012 

26. URGEN PRUEBAS GRATIS CONTRA VIH, Fuente: El Universal, Reporte 

Censida  

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/202464.html  

27. MIGRACIÓN ASIÁTICA SUPERA A LATINA EN EU, Fuente: El Universal, 

Encuesta Brookings Institution 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/888386.html  

28.  SEP: CRECE DESERCIÓN ESCOLAR POR EMBARAZO, Fuente El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Salud Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/202462.html  

29. SNAPSHOT: BRITONS LESS TRUSTING OF MEDIA, Fuente: Gallup Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159110/snapshot-britons-less-trusting-

media.aspx  

30.  ENTREPRENEURSHIP COMES WITH STRESS, BUT ALSO OPTIMISM, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/159131/entrepreneurship-comes-stress-

optimism.aspx 

31.  U.S. PAYROLL TO POPULATION RATE FALLS TO 43.7% IN NOVEMBER, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159140/payroll-population-rate-falls-

november.aspx   

32.  SORIANA SE LLEVA LA VENTA DE EL BUEN FIN, Fuente: CNN Expansión, 

Encuesta CNN Expansión 

http://www.cnnexpansion.com/negocios/2012/12/06/soriana-se-lleva-la-

venta-del-buen-fin  

33. REGIOMONTANOS SE SIENTEN RODEADOS DE CORRUPCIÓN, REVELA 

ENCUESTA, Fuente: Milenio, Encuesta  Corpovisionarios 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/a56ad95f49b19fa6821dfaa1

f56e0239  
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34. APOYA 75% DE COLOMBIANOS DIÁLOGO DE PAZ CON LAS FARC, Fuente: El 

Universal, Encuesta Centro Nacional de Consultoría 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/888778.html  

35. REPUNTA POBREZA, REPORTA CONEVAL, Fuente: Reforma, Encuesta 

CONEVAL 

36. CRECE APOYO A ESTAS UNIONES, Fuente: Reforma, Encuesta Centro PEW 

37. CRECE 4% DEUDA ESTATAL; LLEGA A 406 MIL 765 MDP, Fuente: Milenio, 

Encuesta Banco de México 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/a56ad95f49b19fa6821dfaa1

f5d78af4 

38. ENCUESTA MUESTRA FALTA DE CULTURA EN LEGALIDAD: ONG’S, Fuente: 

Milenio, Encuesta CCINLAC 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225e

b81072592  
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39. ¿CIUDADANOS DIFERENTES?, Fuente: Milenio, Encuesta Antanas Mockus y 

Universidad Autónoma de Nuevo León 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9166696  

40.  CRUZADA CONTRA EL HAMBRE, Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 
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http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/a56ad95f49b19fa6821dfaa1

f5d3c9dc  

41. ADOCTRINADOS POR EL NACIONALISMO, Fuente: La Razón, Encuesta La 

Razón 

http://www.larazon.es/noticia/8255-adoctrinadospor-el-nacionalismo  

42. ENCUESTA: NK EL MEJOR Y CFK GANA OTRA VEZ, Fuente: Página 12, 

Encuesta CEOP 

http://www.pagina12.com.ar/diario/elpais/1-209522-2012-12-09.html 

43. ORAN MEXICANOS MÁS POR SU SALUD, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 
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44.  ESTUDIOS REVELAN MAYOR DESARROLLO EN EL SECTOR, Fuente: El 

Universal, Encuesta Secretaría de Economía y el INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99387.html 

45.  AMERICANS WANT FEDERAL GOV’T OUT OF STATE MARIJUANA LAWS, 

Fuente Gallup, Encuesta Gallup  

http://www.gallup.com/poll/159152/americans-federal-gov-state-marijuana-

laws.aspx  

46. CON HIPERTENSIÓN, 22.4 MILLONES DE MEXICANOS, Fuente: Milenio, 

Encuesta Instituto Nacional de Salud Pública (INSP) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225e

b81b41f58  

47.  SITUACIÓN DE MÉXICO EMPEORARÁ EN 2013, CONSIDERAN 4 DE CADA 

10 EMPLEADOS, Fuente: Milenio, Encuesta Randstad Holding, Workmonitor 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225e

b81e79d0a  

48. MEXICANOS GASTARÁN MENOS EN NAVIDAD QUE EN EL 2011, Fuente: 

Milenio, Encuesta Consultoría Deloitte 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225e

b81fd6e20  

49. EL 40% DE LOS INVERSIONISTAS PREVÉ QUE ECONOMÍA MUNDIAL 

CREZCA EN 2013, Fuente: Milenio, Encuesta CFA Institute 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/36f56f290eedd5b2d6a8961f

b708e52f  

50. VENDEN MÁS SUPLEMENTOS ALIMENTICIOS, Fuente: Reforma, Encuesta 

INEGI 

51. ELIGEN VEHÍCULO POR RENDIDOR, Fuente: Reforma, Encuesta J. D. Power 

52. MICROS Y TAXIS EL MAL NECESARIO, Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 
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53. LA CRISIS POLÍTICA EN ITALIA DEVUELVE LA INESTABILIDAD A EUROPA, 

Fuente: El País, Encuesta The Wall Street 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/12/10/actualidad/13551

71215_293875.html  
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 El 53% de los capitalinos consideran que el principal desafío del Miguel Ángel 

Mancera, jefe de gobierno electo, es el combate a la inseguridad pública. 

 Otros retos que también fueron mencionados, con 9% opina que es el 

desempleo, 7% la corrupción, y por último con el 2% la educación, la escasez 

de agua, las obras, el tránsito vehicular, el transporte público y ambulantaje.  

 Al menos 55% de los capitalinos considera que el presidente de México, 

Enrique Peña Nieto, apoyará a la administración de Mancera, mientras que el 

35% opinó lo contrario. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/114444.html  

 

 Cinco de cada 10 especialistas en economía consideró que habrá una mejoría 

en el clima de negocios en México, el mejor nivel que se tiene desde marzo de 

este año. 

 El 77% de los consultados piensa que, actualmente, la economía de México está 

mejor que un año atrás. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99254.html  

 

 El 17% de los capitalinos opinó que el principal fracaso de la administración de 

Marcelo Ebrard fue no combatir la delincuencia. Sin embargo, el índice de 

delincuencia en la ciudad bajó 11% en el DF, mientras en el resto del país 

aumentó casi el 40%. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/114441.html  

 

 Sólo seis de cada diez niños consideran que sus profesores están atentos a su 

desempeño. Una tercera parte de los alumnos cree que los maestros no confían 

en sus capacidades. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional para la Evaluación de la 

Educación (INEE). 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/887605.html  
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 Sixty-two percent of Americans would like to see federal government leaders 

compromise on an agreement to avoid the "fiscal cliff" budget measures set to 

go into effect next month, more than twice the 25% who want leaders to stick 

to their principles on spending cuts and tax increases. A majority of all party 

groups favor compromise. 

 Americans are a bit more optimistic than pessimistic that an agreement will be 

reached before the deadline -- 58% say it is very or somewhat likely that 

leaders will find a solution; 39% say it is not likely. 

Fuente: Gallup Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159065/americans-widely-prefer-compromise-

fiscal-cliff.aspx 

 

 En la Encuesta de Calidad de Vida 2012 de Mercer, México figura después de 

100 regiones. Monterrey repite la posición del 2011, ubicándose en el lugar 

104, superando al Distrito Federal, que se ranqueó en el 120. 

Fuente: CNN Expansión, Encuesta Mercer 

http://www.cnnexpansion.com/mi-carrera/2012/12/04/monterrey-el-de-

mejor-calidad-de-vida 

 

 El 81% de los mexicanos ha regalado dinero en efectivo durante las fiestas. El 

45% de los consumidores señala que cambiarían un regalo navideño para 

juntar a su familia durante las celebraciones de diciembre.  

Fuente: El Financiero, Encuesta Western Union. 

http://www.elfinanciero.com.mx/index.php?option=com_k2&view=item&id=5

2977&Itemid=26   
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 Respecto a las expectativas del nuevo gobierno, el 23% manifestó que el nuevo 

mandatario será peor que el saliente, el 10% opina que será igual de malo. 

Mientras que el 52% con expectativas positivas: 11% que piensa que será igual 

de bueno y el 41% considera que será mejor. 

 Más de la tercera parte expresó que la inseguridad y la delincuencia, el 

desempleo (28%) y la pobreza (21%) son los problemas más urgentes que 

debe atender Peña Nieto.  

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/202403.html  
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 En el último mes del sexenio de Felipe Calderón mejoró 9.4 por ciento la 

percepción de los mexicanos sobre la seguridad pública en comparación con el 

mismo mes del año anterior. 

 En cuanto a la seguridad pública, la gente hoy cree que está mejor respecto a 

noviembre de 2011, refleja el indicador correspondiente, el cual pasó de 93 a 

110.2; mientras que el índice de quienes piensan que en noviembre de 2013 la 

situación estará mejor que el mes anterior ascendió de 99.9 a 106.5. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

 

 En América Latina, Venezuela y Haití tuvieron 19 puntos cada uno y están 

entre los 10 países con sectores públicos más corruptos en todo el mundo, casi 

en el mismo nivel que Irak y Uzbekistán. 

 En una nueva escala aplicada en el reporte de este año, donde un cero 

representa "alta corrupción" y un 100 equivale a "bastante transparencia", dos 

tercios de los 176 países enlistados tuvieron una calificación inferior a las 50 

unidades. 

Fuente: El Universal, Reporte de Transparencia Internacional 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/888018.html  

 

 El 70 por ciento de los ciudadanos encuestados opina que el nuevo Jefe de 

Gobierno del DF hará un buen trabajo. Lo que más quieren los ciudadanos que 

mejore con el actual Gobierno es la seguridad pública (76 por ciento), seguida 

del transporte público (72 por ciento), las actividades culturales (71 por 

ciento), las vialidades (70 por ciento) y la economía (64 por ciento). El 54 por 

ciento de los ciudadanos y el 87 por ciento de los líderes tienen una opinión 

favorable acerca del nuevo Jefe de Gobierno, Miguel Ángel Mancera. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 In U.S, federal government hiring improved less sharply from -10 in July to -6 

in November, after dipping significantly lower in August and September. The 

net result is that federal hiring remains net negative, while state and local 

government hiring has shifted in recent months from net negative to net 

positive. 

 The Job Creation Index has been steady at just under +20 since July, after 

modest improvement earlier this year. The index previously plateaued at 

roughly +14 from April 2011 to February 2012. The plateau came after nearly 

2 ½ years in which, through fairly steady gains, the index climbed out of the 

negative territory it occupied in early 2009 into consistently positive territory 

by early 2010. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/888018.html


http://www.gallup.com/poll/159071/job-creation-remains-relatively-

positive-november.aspx 

 

 Americans who oppose the legalization of same-sex marriage, 46% of the adult 

population, are most likely to explain their position on the basis of religious 

beliefs and/or interpretation of biblical passages dealing with same-sex 

relations. Overall, 53% of Americans believe same-sex marriages should be 

recognized by law as valid, with the same rights as traditional marriages -- 

tying with May 2011 as the highest level of support Gallup has found since it 

began tracking the issue in 1996. Forty-six percent say such marriages should 

not be legal. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup. 

http://www.gallup.com/poll/159089/religion-major-factor-americans-

opposed-sex-marriage.aspx 

 

 As Goverment Andrew M. Cuomo approaches the midpoint of his first term, a 

large majority of New York voters say they are prepared to re-elect him. 

 Only 39 percent said they would like to see him run for president in 2016, 

compared with 54 percent who said Secretary of State Hillary Rosham Clinton 

should mount another White House bid. 

Fuente: The New York Times, Encuesta: Siena College 

http://cityroom.blogs.nytimes.com/2012/12/05/new-york-voters-like-

cuomo-as-governor-clinton-for-president/  

 

 El 44 % de los encuestados en Estados Unidos se opone a la legalización del 

cannabis, aunque la brecha de edad es considerable: los jóvenes de entre 18 y 

29 años defienden que se autorice su consumo en un 67 %, mientras que esta 

posibilidad cuenta con un apoyo entre los mayores de 65 años del 35 %. 

Fuente: Última Hora, Encuesta Universidad Quinnipiac de Connecticut 

http://www.ultimahora.com/notas/582820-Encuesta-revela-que-el-51-por-

ciento-de-estadounidenses-esta-a-favor-de-legalizar-la-marihuana  

 El último barómetro del Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) en España 

indica que un 31,3% de los encuestados creen que se respeta poco la 

Constitución, mientras que un 13,3% opina que no se respeta nada, según la 

encuesta, un 1,7%, mucho y un 19,5%, bastante. El estudio también concluye 

que un 38,5% de los ciudadanos están poco satisfechos con la Carta Magna, 

frente a un 3,4% que se declaran muy satisfechos. 

Fuente: El Periódico, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://www.elperiodico.com/es/noticias/politica/313-ciudadanos-respetan-

poco-constitucion-encuesta-cis-2266238 
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 El 57% de los consultados en Estados Unidos favorece la postulación de Clinton 

quien, si ganara la elección, sería la primera mujer presidente de Estados 

Unidos. El 37% de los encuestados se opone a esa candidatura. 

 El 68% de los encuestados dio una opinión favorable al desempeño de Clinton 

como secretaria de Estado, un índice de aprobación sólo inferior al dado por 

los encuestados a Colin Powell, que alcanzó 85% antes de la invasión de Irak, 

en 2003. 

Fuente: El Universal, Encuesta Langer Research Associates 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/888036.html 

 

 La mayoría de estadounidenses creen que los republicanos en el Congreso 
tienen la culpa del precipicio fiscal en Estados Unidos.  
Fuente: Starmedia, Encuesta The Whasington Post/Centro de Investigaciones 

PEW. 

http://noticias.starmedia.com/politica/precipicio-fiscal-en-estados-unidos-

culpa-republicanos-encuesta.html  

 

 Los resultados de la encuesta infantil y juvenil 2012 del Instituto Federal 

Electoral (IFE) revelaron que en su mayoría las niñas, niños y adolescentes de 

Hidalgo tienen niveles altos de desconfianza en las autoridades policíacas y el 

Ejército mexicano. 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Federal Electoral (IFE) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/71e51a49821a4102c368c0c

467a01751 

 

 El desempleo afectaba a fines de septiembre a 5.778.100 españoles, un 25,02 

por ciento de la población activa, la cifra más alta en la Unión Europea. La falta 

de trabajo entre los menores de 25 años aumentó, de acuerdo con los datos del 

INE, al nivel record de un 52,34 por ciento. 

Fuente: Página 12, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://www.pagina12.com.ar/diario/elmundo/4-209215-2012-12-05.html 

 

06 de diciembre de 2012 

 Sixty-three percent of Americans describe discrimination against gays and 

lesbians as a "very" or "somewhat serious" problem in the United States. 

Americans who identify themselves as lesbian, gay, bisexual, or transgender 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/888036.html
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(LGBT) are even more likely to see discrimination as a serious problem, at 

88%. 

 A slim majority of Americans, 51%, say the public will eventually agree on gay 

rights issues in the future; but nearly as many, 45%, believe these issues "will 

always divide Americans." 

Fuente Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159113/most-say-gay-lesbian-bias-serious-

problem.aspx  

 

 Los capos, líderes y operadores de primer nivel del narcotráfico no constituyen 

la mayoría de reos que cumplen condenas por delitos contra la salud en 

cárceles federales de máxima seguridad, casi 80 por ciento de los internos 

están sentenciados por transporte y posesión de droga, seguidos por 

narcomenudistas. 

 De las personas condenadas por delitos contra la salud, 40.7 por ciento 

(hombres y mujeres) dijo que fue por transporte de droga. 

 En tanto, 38.5 por ciento fue procesado por posesión (traer consigo dosis de 

narcóticos) y 14.5 por ciento por vender al menudeo. 

Fuente: Milenio, Encuesta Centro de Investigación y Docencia Económicas 

(CIDE) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d1c39b71337bff62a8c3c4dd

9a6f4ca9 

 

 En comparación del 2011, la capital poblana retrocedió tres lugares en el 

ranking latinoamericano de ciudades atractivas para invertir, ubicándose en el 

lugar 26 de 46 urbes consideradas en el diagnóstico de la revista especializada 

América Economía. 

Fuente: Milenio, Encuesta Índice de Competitividad Urbana (ICUR) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d1c39b71337bff62a8c3c4dd

9a4ebf01  

 

 Seis de cada 10 personas planearon su gasto en “El Buen fin” y siete de cada 10 

proyectaron lo que adquirirían, en tanto que solo 4.0 por ciento de los 

consumidores adelantó sus compras decembrinas y ocho de cada 10 

consumidores no gastaron más de lo planeado. 

Fuente Milenio, Encuesta PROFECO 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d1c39b71337bff62a8c3c4dd

9aa541c5 
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 El Censida informó que actualmente el porcentaje de detección de casos en 

embarazadas es de 52.4%. 

 Para junio de 2012 se tenían registrados 52 casos de niños con VIH: 31 tienen 

el virus, pero aún no desarrollan la enfermedad y 21 tienen sida. 

Fuente: El Universal, Reporte Censida. 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/202464.html  

 

 La encuesta levantada en Estados Unidos reveló que el 28 por ciento de la 

población nacida en el extranjero ahora vive en EEUU carece de la debida 

documentación migratoria. 

 Un tercio de la población declaró ser residente con autorización legal y tarjetas 

de residencia o “green card”. Y el 37% son ciudadano estadounidenses 

naturalizados. 

Fuente: El Universal, Encuesta Brookings Institution 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/888386.html  

 

 El número de mujeres de 12 a 19 años atendidas por embarazo se incrementó 

10% en los últimos doce años.  El porcentaje de adolescentes de ese rango de 

edad que han iniciado la vida sexual fue de 23%, en contraste con 15% en 

2006. 

Fuente El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Salud Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/202462.html  

 

 Britons' confidence in their media took a significant hit in the winter of 2011-

2012, with a new low of 33% of adults saying they have confidence in the 

quality and integrity of their media. The results represent the first decline in 

confidence that had been steady -- in the 38% to 42% range -- since Gallup 

began tracking this measure in the U.K. in 2005. A full two-thirds now say they 

do not have confidence. 

Fuente: Gallup Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159110/snapshot-britons-less-trusting-

media.aspx  

 More stress appears to be a modest drawback of being an entrepreneur in 

America. In the U.S., entrepreneurs are slightly more likely than other workers 

to report experiencing stress a lot of the day "yesterday"-- 45% vs. 42%. They 

are also slightly more likely than other U.S. workers to say they worried a lot of 

the day "yesterday"-- 34% vs. 30%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159131/entrepreneurship-comes-stress-

optimism.aspx 
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 The U.S. Payroll to Population employment rate, was 43.7% for the month of 

november, down from 45.7% in October. 

 November's “P2P” decline likely results from workers becoming unemployed 

or dropping out of the workforce altogether. Gallup's U.S. unemployment rate 

increased in November to 7.8%, while the number of people active in the 

workforce declined more than a full percentage point to 67.2%. The size of the 

workforce is also down compared with november 2011, when it was 67.7%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159140/payroll-population-rate-falls-

november.aspx   

 

 Walmart de México y Centroamérica registrará un crecimiento de alrededor de 

6% en sus ventas en México y 3% en Centroamérica durante diciembre. 

Fuente: CNN Expansión, Encuesta CNN Expansión 

http://www.cnnexpansion.com/negocios/2012/12/06/soriana-se-lleva-la-

venta-del-buen-fin 

 

 Hay un incremento de seis puntos en la aprobación a la gestión del presidente 

Ollanta Humala Tasso a nivel nacional, en la que figura con un respaldo de 50 

por ciento en diciembre. De acuerdo a las cifras, el jefe del Estado obtuvo en el 

mes pasado una aprobación de 44 por ciento, y con este incremento, recupera 

sus niveles promedio desde que asumió la Presidencia de la República. 

Fuente: Noticias Terra, Encuesta Datum Internacional 

http://noticias.terra.com.pe/nacional/encuesta-aprobacion-del-presidente-

humala-llega-a-50,046761dce707b310VgnVCM5000009ccceb0aRCRD.html 

 

 Los regiomontanos han mejorado ligeramente su percepción de seguridad, sin 

embargo han aumentado su desconfianza hacia autoridades y ciudadanos, ya 

que tienen una alta precepción que hay corrupción no solamente entre los 

funcionarios de Gobierno sino también entre los particulares. 

 El 89 por ciento de los regiomontanos considera que más de la mitad de los 

funcionarios públicos son corruptos, cuando el año pasado apenas el 83 por 

ciento pensaba eso. 

Fuente: Milenio, Encuesta  Corpovisionarios 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/a56ad95f49b19fa6821dfaa1

f56e0239 
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 El 75% de los colombianos apoya a los diálogos de paz que se desarrollan en La 

Habana, Cuba entre el gobierno del presidente Juan Manuel Santo y la guerrilla 

de las FARC. Sólo un 45% creen que el gobierno de Santos y las FARC lograrán 

firmar un acuerdo de paz a fines de 2013. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro Nacional de Consultoría 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/888778.html  

 

 El sexenio de Felipe Calderón cerró con el nivel de pobreza por ingreso más 

elevado desde 2005, de acuerdo con el Consejo Nacional de Evaluación de la 

Política de Desarrollo Social (Coneval). 

Fuente: Reforma, Encuesta CONEVAL 

 

 El apoyo a las bodas gay en Estados Unidos ha aumentado; sin embargo, el país 

sigue dividido. El 49 por ciento está a favor de que personas del mismo sexo se 

casen, mientras que 40 por ciento está en contra. Hace cuatro años, en agosto 

de 2008, los números estaban al revés: 39 por ciento a favor y 52 por ciento en 

contra. 

Fuente: Reforma, Encuesta Centro PEW 

 

 En algunas entidades, los empresarios y directivos expresaron su preocupación 

por la inversión pública en el mediano plazo, principalmente por los problemas 

crediticios que enfrentan algunos gobiernos estatales y municipales. 

Fuente: Milenio, Encuesta Banco de México 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/a56ad95f49b19fa6821dfaa1

f5d78af4 

 

 Los regiomontanos perciben un alto grado de corrupción entre funcionarios 

públicos, confirma que hay que trabajar en el tema de la cultura de la legalidad 

y la transparencia, pero también la necesidad de más participación ciudadana. 

Fuente: Milenio, Encuesta CCINLAC 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225e

b81072592  

09 de diciembre 2012 

 Las encuestas de hábitos ciudadanos demuestran que la ciudad de Monterrey 

es la más participativa en todos los rubros. 

 En 2012, 24.5 por ciento participa en organizaciones escolares y de padres de 

familia; hace dos años, era solo 11.5 por ciento. La participación en actividades 

comunitarias para mejorar la seguridad pasó de 5 por ciento en 2010, a 16.7 
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por ciento en 2012; las actividades para mejorar o mantener espacios públicos, 

de 6.5 a 13. 1 por ciento; la organización de eventos recreativos, culturales o 

deportivos, de 6.9 a 20.6 por ciento, y las manifestaciones y marchas, de 9 a 15 

por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta Antanas Mockus y Universidad Autónoma de Nuevo 

León 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9166696 

 

 Existe un incremento de 4.77 por ciento en el precio de alimentos al 

consumidor en el pasado mes de septiembre, lo que representa el mayor 

incremento en su precio desde marzo de 2010. En los productos agropecuarios, 

así como en gas LP y en gasolinas, se dan los mayores aumentos de precio 

reportados en el sexenio. 

Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/a56ad95f49b19fa6821dfaa1

f5d3c9dc 

 

 En España, la mayoría de los jóvenes no comulga con los mitos postulados por 

los nacionalistas catalanes. Más de la mitad de los jóvenes catalanes (51%) cree 

que la <<Corona Catalanoaragonesa>> existió, frente al 20% de los 

encuestados que daban la premisa como falsa 

 El 45.1% de lo jóvenes en Cataluña también cree que Aragón ha formado parte 

de los llamados “países catalanes”, frente a un 40% que lo niega. 

Fuente: La Razón, Encuesta La Razón 

http://www.larazon.es/noticia/8255-adoctrinadospor-el-nacionalismo  

 

 El gobierno de Néstor Kirchner  en Argentina es visto como el mejor desde el 

retorno de la democracia. La peor gestión es adjudicada a Fernando de la Rúa. 

Además, en caso de haber una elección presidencial, Cristina Fernández sería 

nuevamente elegida en primera vuelta, seguida por Mauricio Macri y Hermes 

Binner. 

 La mandataria nacional cuenta con el 52 por ciento de imagen positiva. 

Fuente: Página 12, Encuesta CEOP 

http://www.pagina12.com.ar/diario/elpais/1-209522-2012-12-09.html 

 

 Entre las mayores preocupaciones de quienes piden favores a alguna divinidad 

en México destacan la salud, la familia, el trabajo y la seguridad. Además, la 

encuesta nacional revela que 34 por ciento se considera muy guadalupano. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 
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 La industria harinera de maíz en México está concentrada en las empresas, 

Grupo Industrial Maseca de GRUMA, que participa con 71.2% del mercado, 

Minsa con 23.54%, Harimasa 1.4%, Cargill de México con 1.3%, Molinos 

Anáhuac con el 1.1% y Productos Manuel José apenas 0.2%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Secretaría de Economía y el INEGI. 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99387.html 

 

 Sixty-four percent of Americans are against the federal government's taking 

steps to enforce federal anti-marijuana laws in states where marijuana is legal. 

Americans who personally believe that marijuana should be legal 

overwhelmingly say the federal government should not get involved at the 

state level, along with four in 10 of those who are opposed to legalized 

marijuana. 

Fuente Gallup, Encuesta Gallup  

http://www.gallup.com/poll/159152/americans-federal-gov-state-marijuana-

laws.aspx  

 

 En México hay 22.4 millones de adultos de 20 años o más que padecen 

hipertensión arterial, de los cuales únicamente 11.2 millones han sido 

diagnosticados por un médico y 5.7 millones tienen el padecimiento controlado 

de forma adecuada. Del total de enfermos, 5.29% está bien controlado; 38.4% 

pobremente controlados, y 56.2% muy pobremente controlados. 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Nacional de Salud Pública (INSP) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225e

b81b41f58 

 

 En México 7 de cada 10 empleados consideran como mala la situación del país 

y 4 de cada 10 consideran que esta situación se deteriorará aún más en el 

2013. A nivel mundial, 61 por ciento de los empleados evalúan como mala la 

situación de su país, destacando países como Grecia (98%), España (97%) e 

Italia (94%), donde encontramos la perspectiva más negativa. A pesar de no 

encontrarse en los primeros lugares. 

Fuente: Milenio, Encuesta Randstad Holding, Workmonitor 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225e

b81e79d0a 

 

 Los consumidores mexicanos destinarán menos dinero para sus compras 

navideñas. El 52 por ciento de los participantes de una encuesta realizada por 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99387.html
http://www.gallup.com/poll/159152/americans-federal-gov-state-marijuana-laws.aspx
http://www.gallup.com/poll/159152/americans-federal-gov-state-marijuana-laws.aspx
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225eb81b41f58
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225eb81b41f58
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225eb81e79d0a
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225eb81e79d0a


la firma de consultoría Deloitte indica que utilizará su aguinaldo para ahorrar, 

seguido de un 51 por ciento que lo hará para saldar deudas, y un 42 por ciento 

lo canalizará a compras navideñas. 

Fuente: Milenio, Encuesta Consultoría Deloitte 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225e

b81fd6e20 

 

 El 57 por ciento de los encuestados en economías en desarrollo sienten que sus 

economías locales crecerán en 2013, contra un 43 por ciento entre aquellos en 

economías avanzadas.  

Fuente: Milenio, Encuesta CFA Institute 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/36f56f290eedd5b2d6a8961f

b708e52f 

 

 Al mes de septiembre el volumen de venta de suplementos y complementos 

alimenticios en México subió casi 10 por ciento, al pasar de 103.6 millones de 

piezas al noveno mes del 2011 a 113.7 millones de piezas al cierre de 

septiembre del 2012. 

 México es el cuarto País más importante a nivel mundial para la venta de 

suplementos alimenticios a través de catálogo, tan sólo después de Estados 

Unidos, Canadá y Japón con un valor de mercado superior a los 17 mil millones 

de dólares. 

Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

 El 40 por ciento de los consumidores de autos mexicanos son leales a la marca 

que ya compraron, pero el resto podría cambiar de marca si encuentra mejores 

condiciones en cualquiera de los rubros mencionados. Actualmente la marca 

con el mayor nivel de lealtad es Volkswagen con 54 por ciento de sus clientes; 

Chrysler con 46 por ciento; y BMW con 44 por ciento. En todos los casos existe 

por lo menos un 60 por ciento de consumidores que están dispuestos a 

cambiarse de marca si encuentran mejores condiciones. 

Fuente: Reforma, Encuesta J. D. Power 

 

 Todos los días en la urbe se realizan aproximadamente 21.9 millones de viajes, 

de los cuales 14.8 se realizan en transporte público y el resto en vehículos 

particulares como automóviles, motocicletas y bicicletas. 

 De los 14.8 millones de viajes en transporte público, unos 8.5 millones se 

realizan en autobuses, microbuses y taxis, 5 millones en Metro y el resto en 

Metrobús, Tren Ligero, unidades de la RTP o trolebuses. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225eb81fd6e20
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/2677ee2a551581d3c64225eb81fd6e20
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/36f56f290eedd5b2d6a8961fb708e52f
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/36f56f290eedd5b2d6a8961fb708e52f


 En la Ciudad de México circulan unos 32 mil microbuses en mal estado y con 

más de 20 años de antigüedad, así como autobuses y vagonetas del servicio 

público concesionado distribuidos en 117 rutas que movilizan diariamente a 

unos 7 millones de usuarios con tarifa de 3.5 a 5 pesos. 

Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

 En Italia el centro izquierda de Bersani sigue teniendo las máximas opciones de 

victoria, con el 37,8%, seguido del partido de Berlusconi, 18,2%, y del 

Movimiento 5 Estrellas del cómico Beppe Grillo. Los centristas solo obtendrían 

un raquítico 5,2%. 

Fuente: El País, Encuesta The Wall Street 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/12/10/actualidad/13551

71215_293875.html  

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/12/10/actualidad/1355171215_293875.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/12/10/actualidad/1355171215_293875.html

